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Estar preparado cuando ocurre un desastre puede marcar una gran diferencia. Una herramienta de preparación llamada Sistema de alerta temprana de terremotos, conocida como ShakeAlert será encendido en Oregon el 11 de marzo. Este sistema ya está en funcionamiento en California. ShakeAlert detecta terremotos importantes rápidamente y envía una alerta a las personas antes de que los temblores lleguen a su ubicación. El tiempo entre recibir la alerta y sentir el temblor da a las personas segundos críticos para protegerse.

No es necesario realizar ninguna acción el 11 de marzo y no es necesario registrarse para este sistema. Estas alertas importantes vienen automáticamente en la mayoría de los teléfonos celulares con un sonido distintivo y un mensaje de texto que lee: “¡Terremoto detectado! Agáchate, cúbrete, agárrate. Protégete a ti mismo." 
El mensaje ShakeAlert está disponible en español para teléfonos configurados para recibir alertas en este idioma. Otra forma de recibir avisos de ShakeAlert es descargando la aplicación móvil QuakeAlertUSA.
Si bien no hay forma de saber cuándo ocurrirá un terremoto, los segundos preciosos de la advertencia proporcionados a través de ShakeAlert darán a las personas tiempo para tomar medidas de protección para reducir el riesgo, reducir el número de víctimas y minimizar los daños.
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